11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.12.2008 00:18:00

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.12.2008 00:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165140/answer/165141




3npaBCcTByUTE, AHTOH!

B HOpMe 00beM CIIepMEI TTOCe 3-X IHEBHOTO BO3[E€PKAHUS COCTABNIsIET He MeHee 2 MiI. Eciu y Bac
MMEHHO TaKOM 00BEM, TO IIEPEeXKUBATH HEUETO.

I7st Toro, 4TOOH OIPeNeNnTh, €CTh KaKasi-mibo MaToJIoTus B CiepMe WK HeT, BaM cienyeT coaTh
CIIePMOTPaAMMY.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



